



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Патриаршей резиденции в Переделкино состоялась братская беседа Предстоятелей Русской и Элладской Церквей

28 мая 2012 года в Патриаршей резиденции в Переделкино состоялась братская беседа Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего Архиепископа Афинского и всей Эллады Иеронима.

В ходе сердечного общения Святейший Патриарх Кирилл рассказал гостю о различных сторонах служения Русской Православной Церкви. Со своей стороны Блаженнейший Архиепископ Иероним рассказал о своих впечатлениях от пребывания в России.

В ходе беседы обсуждался ряд пастырских подходов к ответам на вызовы современности.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54126/>